

Žene bi trebale izbjegavati primitivan životni stil koji je proizašao iz izvrtanja kulturoloških vrijednosti

CAZIN.NET
INTERNET PORTAL GRADA CAZINA

POČETNA CAZIN VIJESTI SPORT MAGAZIN GALERIJE IZDVOJENO 0

U FOKUSU: SAOBRAĆAJNA NESREĆA IZBORI 2016 BURKINI

HARUN YAHYA ZA CAZIN.NET

Žene bi trebale izbjegavati primitivan životni stil koji je proizašao iz izvrtanja kulturoloških vrijednosti

Autor *Cazin.NET* 24.08.2016 07:35 · [IZDVOJENO](#) [KOLUMNA](#) [RELIGIJA](#) [Komentari](#)

Harun Yahya je pisac čiji članci se objavljuju u svim vodećim svjetskim novinama poput Huffington Post (SAD), Saudi Gazette, Arab News. Napisao je oko 300 knjiga, prevedenih na 73 jezika na teme iz politike, religije i nauke.

Napisao je oko 300 knjiga, prevedenih na 73 jezika...



Harun Yahya je pisac čiji članci se objavljuju u svim vodećim svjetskim novinama poput Huffington Post (SAD), Saudi Gazette, Arab News. Napisao je oko 300 knjiga, prevedenih na 73 jezika na teme iz politike, religije i nauke. Portal Cazin.NET donosi Vam njegovu najnoviju kolumnu.

U današnjem svijetu, koji je preplavljen nasiljem, mržnjom, sukobima i borbama, moralna degenerisanost je sve veća iz dana u dan, što prijeto da uruši sistem moralnih i duhovnih vrijednosti. Paralelno s ogromnom degeneracijom, izvrnuti društveni red gdje duhovnost, moralnost i pohvalno ponašanje nisu prisutni, počeo je prevladavati u svakom kraju svijeta. Nadalje, milioni ljudi su pod utjecajem droga, cigareta i alkohola, te učestvuju u brojnim nemoralnim aktivnostima, poput nedopuštenih seksualnih odnosa i homoseksualizma.

Nemoral se otvoreno prikazuje u TV programima, filmovima, printanim i vizualnim medijima, te na društvenim mrežama, a sve pod krinkom modernosti. Propaganda ogromnih srazmjera u korist ovih degenerisanih stavova širom svijeta ih naziva „slobodom, demokratijom i ljudskim pravima.“ Seksualne perverzije i nedopušteni seksualni odnosi, ne samo da prolaze bez kritike, nego su predstavljeni kao znak hrabrosti i nametnuti od strane društva. Iskvareno ponašanje se hvali kako bi postalo atraktivnije masama. Kao rezultat ovoga, svi segmenti društva, a posebno žene i djeca, trpe negativan utjecaj ove iskvarene kulture. Žene su jedna od grupa koja je najviše pogođena.

U današnjem svijetu koji je preplavljen nasiljem, mržnjom, sukobima i borbama, moralna degenerisanost je sve veća iz dana u dan, što prijeto da uruši sistem moralnih i duhovnih vrijednosti. Paralelno s ogromnom degeneracijom, izvrnuti društveni red gdje duhovnost, moralnost i pohvalno ponašanje nisu prisutni, počeo je prevladavati u svakom kraju svijeta. Nadalje, milioni ljudi su pod utjecajem droga, cigareta i alkohola, te učestvuju u brojnim nemoralnim aktivnostima, poput nedopuštenih seksualnih odnosa i homoseksualizma.

Nemoral se otvoreno prikazuje u TV programima, filmovima, printanim i vizualnim medijima, te na društvenim mrežama, a sve pod krinkom modernosti. Propaganda ogromnih srazmjera u korist ovih degenerisanih stavova širom svijeta ih naziva „slobodom, demokratijom i ljudskim pravima.“ Seksualne perverzije i nedopušteni seksualni odnosi, ne samo da prolaze bez kritike, nego su predstavljeni kao znak hrabrosti i nametnuti od strane društva. Iskvareno ponašanje se hvali kako bi postalo

atraktivnije masama. Kao rezultat ovoga, svi segmenti društva, a posebno žene i djeca, trpe negativan utjecaj ove iskvarene kulture. Žene su jedna od grupa koja je najviše pogođena.

Brojni sociolozi i kulturolozi dijele isto mišljenje: primitivan stil života koji ovakva kultura i degenerisanost proizvode ima značajan i štetan utjecaj na žene. Mnogi tvrde da ova kultura zaista značajno utječe na „primitivan trend kod žena da se pretvaraju u individue lišene zdravog razuma i karaktera koji, samim tim, treži istom i po pitanju izgleda i ponašanja.“

Očigledno je da su pojedini TV programi, koji su neki vid prozora u širi svijet, imali važnu ulogu u ovom moralnom brodolomu. Neki sadržaji na temu braka i veza otkrivaju nimalo otmjenu, oportunističku, svadljivu, tračersku i spletkarsku sliku žene. Takve emisije stvaraju negativan utjecaj na brojne sfere života, od moći rasuđivanja, preko izbora hobija, stila oblačenja, pa do međuljudskih odnosa. Sukobi koje prakticiraju oni koji prate takve emisije, uvrijedljive riječi koje upotrijebljavaju, sklonost ka novcu, pohlepa i degradacija koje odaju – čine da imidž žene u javnosti postaje sve blijeđi. S obzirom da ove emisije pružaju vrlo primitivan uzor u vidu žene koja cijeni materijalno umjesto duhovnog, koja ne voli niti poštuje ikoga i koja se brine isključivo o samoj sebi – uzrokuje ozbiljnu štetu društvenoj strukturi.

Zapravo, žene su najdragocijenija bića na svijetu. Svojom moralnošću, dubokoumnnošću, svojim poimanjem čistoće i čestitosti, promišljenošću, samopožrtvovanjem, odanošću i blagošću – one su nalik nježnim cvjetovima.

Ono što ženu čini lijepom je dubina njene duše

Zaista, istinska ljepota žene potiče iz njene duše i njene moralnosti. Ono što njihov karakter čini superiornijim, njihove stavove impresivnim i njihove ličnosti stabilnim, jeste čistoća njihovih srca, njihova samopožrtvovana priroda, dostojanstvenost, staloženost i gracioznost. Suzdržavanje od spletkarenja, tračanja, ljubomore, nezadovoljstva, razdražljivosti, dvoličnosti i drugog nemoralnog ponašanja ih veliča. Ponašanje u skladu s moralom, plemenitošću i ljubaznošću, umjesto onako kako im egocentričnost nalaže, čini ih superiornijima. Njihovo suzdržavanje od banalnog ponašanja, laži, mizernih interesa i sarkazma, njihove pohvale drugih koji imaju dobar karakter umjesto osjećaja ljubomore prema njima – to ih uzdiže.

Ukratko, s obzirom da pokazuju najljepše manire u svakoj sredini i pod raznim okolnostima, žene zaslužuju iznimno vrijednovanje. Njihov moral krasi njihove riječi i djela, a ta ljepota se ogleda u svakom aspektu njihova života.

S druge strane, životi onih žena koje su pod utjecajem današnje degenerisane kulture su prepuni vulgarnosti i površnosti. Bezvrijednost i banalnost se očituju u njihovim stavovima i govoru. Žive gotovo u ponižavajućem stanju. Njihova duša je vječno nezadovoljna, nikada ne uspijevaju pronaći ljubav o kojoj sanjaju i poštovanje koje priželjkuju. Vode lažne živote. Poštovanje i pažnja koju prime, su samim time, neiskrene, također. Takve ljude se konstantno ponižava. Zbog njihova površnog, egocentričnog, ciničnog i agresivnog karaktera nikada ih ne poštuju ni u jednoj sredini u koju dođu. Oni žele biti ugledni i voljeni, ali nikada to ne mogu postići radi toga što površni i trivijalni ljudi nikada nisu smatrani cijenjenima u društvu.

Vjera je jedini način da se otarase takve banalnosti i površnosti

Svako želi biti voljen i poštovan. Međutim, da bi se to dogovilo, osoba mora imati moral vrijedan poštovanja i ljubavi. Kako bi bila voljena, osoba treba biti dostojna ljubavi, da bi bila poštovana, mora imati karakter vrijedan poštovanja, da bi primila

saosjećanje, samilost i posvećenost, osoba mora biti saosjećajna, milostiva i posvećena. Ovo vrijedi jednako za muškarce i žene, bez izuzetaka.

Vulgarnost i površnost nisu nešto što se može izliječiti neiskrenim naporima i privremenim mjerama. Površnost i ljigavost nisu tek nešto formalno, nego problem koji dominira umom i dušom te osobe. Dakle, nije rješenje pokušati popraviti problematično ponašanje i stavove jedan po jedan. Kako bi neko bio dostojanstven i prisvojio kvalitetne karakteristike, treba da se snažno boji Boga, da ima iskrenu vjeru i dobre moralne osobine.

Bog daje dublju duhovnu moć, snažniji karakter i pozitivan utjecaj na one koji Ga se boje, koji Ga vole i koji žive radi Njegova zadovoljstva. Takve osobe su poštovane, pa čak i vrijedne divljenja. Žena vjernica – dostojanstvena, inteligentna, dubokoumna, skromna, saosjećajna i hrabra žena sa snažnom duhovnošću je vrijedna divljenja i pažnje društva, njeni stavovi i ponašanje se uzimaju za primjer i tretira ju se s ogromnim poštovanjem, kuda god da ide.

Ovakvi savjeti mogu pomoći osobi da se očisti od svake tame i iskvarene kulture koja zagađuje dušu, pa se stoga trebaju prenositi vrlo temeljno. Osoba koja uvidi štetnost ovosvjetskog, materijalističkog i ljigavog moralnog ustroja će početi izbjegavati te iskvarene stavove i prestati s takvim ponašanjem, te zaželjati dobre moralne osobine. Dakle, kao što Bog u ajetu kaže: "**I ne gubite hrabrost i ne žalostite se; vi ćete pobijediti ako budete pravi vjernici.**" (Sura Al' Imran, 139) – svako može biti najbolji ukoliko se očisti od prljavštine koju današnja kultura proizvodi.

<http://www.cazin.net/clanci/vijest/zene-bi-trebale-izbjegavati-primitivan-zivotni-stil>

<https://www.harunyahya.info/bs/clanci/Zene-bi-trebale-izbjegavati-primitivan-zivotni-stil-koji-je-proizasao-iz-izvrtanja-kulturoloskih-vri>